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Навчально-тренувальні збори збірної команди України (березень-квітень). 

До участі в навчально-тренувальних зборах залучаються члени збірної команди 

України (згідно індивідуальних планів підготовки): 

 

Дорослі (3 чоловіка, 3 жінки) 

Кращі серед українських спортсменів за рейтингом WT; 

Кращі серед українських спортсменів за рейтингом WT з акватлону; 

Воронцов В., Мартиненко Є.*, Курочкін С. – чоловіки 

Левковська К., Прийма С., Кирик М. – жінки 

 

Юніори (3 юніора, 3 юніорки) 

Кращі серед українських спортсменів за рейтингом ETU: 

Сальніков М. *, Назлуян А. *, Ткаченко І. - юніори, 

Сорока Є. (вона ще і по дівчатам), Бондаренко С., Заровна О.-юніорки. 

 

Юнаки (2 юнака, 2 дівчини) 

За рішенням тренерської ради збірної. 

 

Навчально-тренувальні збори збірної команди України (травень - липень). 

Члени збірної команди України, які потрапили до стартових складів збірних 

команд на чемпіонати Європи, згідно систем відбору: 

 

Дорослі 

Чемпіонат Європи з триатлону 01-05.06.2023,м. Мадрид Іспанія; 

ІII Європейських іграх «Краків – Малопольська – 2023», (м. Краків, Республіка 

Польща); 

Чемпіонат Європи з триатлону на суперспринтерській дистанції, чемпіонат Європи 

з триатлону в естафетах-мікст, 05-06.08.2023 ,м. Баликесір,  Турецька Республіка. 

 

Юніори, юнаки 

Чемпіонат Європи з триатлону на суперспринтерській дистанції, чемпіонат Європи 

з триатлону в естафетах-мікст, 05-06.08.2023, м. Баликесір, Турецька Республіка; 

Чемпіонат Європи серед юнаків, 18-24.07.23, м. Баньйолс, Королівство Іспанії. 

 

Навчально-тренувальні збори збірної команди України (серпень-вересень). 

Члени збірної команди України, які потрапили до стартового складу збірної 

команди на чемпіонат світу, згідно систем відбору: 

Чемпіонат світу з триатлону, 20-25.09.2023, м. Понтеведра, Іспанія.  

 

 

 



Навчально-тренувальні збори збірної команди України (жовтень-грудень). 

Дорослі 

Спортсмени, які знаходяться в 120 рейтингу WT 

1-2 на чемпіонаті України з триатлону на олімп. дист. 

Юніори, юнаки 

Спортсмени, які потрапили у фінал «А» на чемпіонатах Європи. 

1-3 на чемпіонаті України з триатлону. 

Молодь 

1 на чемпіонаті України з триатлону 

 

 

Відрядження тренерського складу на НТЗ 

Старший тренер; 

Тренер, який має більшу кількість спортсменів на зборі або спортсмена за 

найвищим рейтингом WT (дорослі), ETU (юніори, юнаки). 

Це стосується і відрядження на змагання. 

 

Примітка: 
- * спортсмени збірної команди України з триатлону фінансуються 

Міністерством на змагання та навчально-тренувальні збори тільки за 

умови повернення в Україну.  

 

 

 

 


